

समाहरणालय, मधेपुरा

(जिला प्रोग्राम शाखा)

-: आदेश :-

जिला पंचायत राज पदाधिकारी, मधेपुरा के ज्ञापांक-735/पं0, दिनांक-03.12.2014 से श्रीमती ममता कुमारी, पति-प्रमोद कुमार, ग्राम-तरावे, वार्ड नं0-06, पंचायत-कौड़िहार तरावे, प्रखण्ड-गम्हरिया के आवेदन का स्थलीय जाँच प्रतिवेदन प्राप्त हुआ है, जिसमें प्रतिवेदित किया गया है कि गम्हरिया प्रखण्ड अन्तर्गत कौड़िहार तरावे के वार्ड नं0-06 में सेविका बहाली प्रक्रिया में बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, गम्हरिया द्वारा दूसरे वार्ड की अभ्यर्थी श्रीमती किरण कुमारी का चयन गलत ढंग से किया गया है। इस संबंध में बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, गम्हरिया से पत्रांक-730, दिनांक-02.12.2014 के द्वारा 24 घंटा के अन्दर स्पष्टीकरण की माँग की गयी, परन्तु स्पष्टीकरण का जबाव जिला पंचायत राज पदाधिकारी, मधेपुरा को अप्राप्त है। यह भी प्रतिवेदित किया गया है कि बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, गम्हरिया द्वारा जानबूझ कर मामले की अनदेखी की गयी है एवं विभाग द्वारा निर्धारित प्रक्रिया का स्पष्ट उल्लंघन किया गया है, साथ ही वार्ड नं0-06 में ऑगनबाड़ी सेविका चयन को रद्द करने एवं पुनः नये सिरे से ग्राम सभा आयोजित कराने की अनुशंसा की गयी है।

उल्लेखनीय है कि बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, गम्हरिया ने पत्रांक-161, दिनांक -17.07.2013 से पूर्व में सूचित किया है कि ग्राम-कौरिहार तरावे वार्ड नं0-06 की आवेदिका श्रीमती किरण देवी ने चतुराई से विभाग और कार्यालय को गुमराह किया है। उनका घर वार्ड नं0-05 में स्थायी रूप से जहाँ वे जाँच के दौरान पाई गयी। जिस कारण श्रीमती किरण देवी का वार्ड नं0-06 में सेविका पद हेतु दावा खारिज किये जाने योग्य है, परन्तु पुनः बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, गम्हरिया द्वारा फिर से श्रीमती किरण देवी का चयन वार्ड नं0-06 के लिए सेविका पद पर किया गया है, जो प्रासंगिक प्रतीत नहीं होता है। अतएव इस संबंध में बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, गम्हरिया अपना स्पष्टीकरण तीन दिनों के अन्दर समर्पित करें।

वर्णित स्थिति में एवं जिला पंचायत राज पदाधिकारी, मधेपुरा के उपर्युक्त अनुशंसा के आधार पर श्रीमती किरण देवी का ग्राम- कौरिहार तरावे, वार्ड नं0-06, प्रखण्ड-गम्हरिया के सेविका पद पर चयन को रद्द किया जाता है। बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, गम्हरिया को निदेश दिया जाता है कि ~~किरण देवी~~ सेविका का चयन नियमानुसार करना सुनिश्चित किया जाय।

इसकी सूचना सभी संबंधितों को दी जाय।

30/-
जिला प्रोग्राम पदाधिकारी,
मधेपुरा।

ज्ञापांक-427/...../प्र0, मधेपुरा दिनांक- 24/03/2015

प्रतिलिपि:- श्रीमती किरण देवी, पति-संतोष कुमार, ग्राम-कौरिहार तरावे, वार्ड नं0-06, प्रखण्ड- गम्हरिया को सूचनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि:- बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, गम्हरिया को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि:- जिलाधिकारी, मधेपुरा को सादर सूचनार्थ प्रेषित।

जिला प्रोग्राम पदाधिकारी,
मधेपुरा।